
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Zagreb
	Rok, semestr: 2016 / 2017 1. semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, možné to je, ale díky náročnému byrokratickému procesu jsem to vzdala.
	Stipendium: Nevím o tom, nějak jsem se více nepídila.
	Odkazy: http://www.unizg.hr/homepage/
http://www.unizg.hr/homepage/study-at-the-university-of-zagreb/degrees-studies-and-courses/

	Jazyková způsobilost: Ano, postačující je jakýkoliv doklad, který dokládá jazykovou úroveň B2. Doložila jsem potvrzení o zkoušce na vysoké škole, kde zkouška garantovala jazykovou úroveň B2. Měla jsem s tím lehký problém, ale nakonec to prošlo.
	Srovnání s FHS: Pozitivně - příjemný přístup některých pedagogů, otevřenost a velký počet exkurzí

Negativně - málo školy, žádná pravidelnost ve výuce
	Další informace: Zagreb je fantastický město. Co se týče školy opravdu doporučuji se přihlásit na Chorvatštinu v Croaticum a taky na kurzy z jiných fakult, trochu lituji, že jsem se nechala byrokracií odradit.
	Zahraniční fakulta: Právnická fakulta obor Sociální práce
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studia občanského sektoru]
	Náročnost studia: Náročnost studia pro zahraniční studia na oboru, který jsem tam studovala, byla dosti snesitelná. Jelikož obor Sociální práce nabízí erasmus velmi krátko, bylo znatelné, že moc nevědí, co s námi dělat.Jinak normální studium či na jiných fakultách bylo srovnatelné.
	Náročnost zkoušek: Velmi v pohodě, pouze bylo nutné napsat eseje


